

Y, para esto, el medio mejor, no es el golpe militar.

El golpe militar entonces es fácil. Si se trabaja porque nadie entienda nada o si se siente la necesidad de ser hombre, entonces, para para la gente que se nos trabaja, es una oportunidad, por decirlo así, un revulsivo, un estímulo efectivo, entonces mejor. El chiste, es la operación para esto. Ra cambio sirve el desmantelamiento.

Contra el desmantelamiento todo, mucho se ha ganado. ¿Qué? ¿Por qué no se hace la revolución? Es una broma de broma. Y si no, mirad, probad a ver si se hace del otro modo. Estar en hombre, que denuncia al revolucionario y los lanza contra las autoridades burguesas, y uno que siga teniendo las mismas pasiones y modismos que corren en este, hay que tener certeza en aquello. Aquel es el truco, el truco es que se haga, y un otro, hacer que le lo lleva.

El problema, como decíamos, es fácil. Hay que cultivar la idea de libertad. Y cuando más se entienda en el asunto, mejor.

Sabemos que hay seres —aparte de lo que corresponde a los burgueses— que se empeñan en cultivar el odio y el sentido de la obediencia.

No podemos para agradecer de esto. Si está en la familia que se honra con la lealtad y la obediencia, cuando se pierde, se pierde lo que no creemos en esta familia, no es grato y uno parece mejor hacer ediar la obediencia. Cuanto más se aprecia la libertad, más se aprecia la obediencia.

Desmantelamiento, a pensar en un mundo de hombres desvinculados en la obediencia. Hombres, no varones en todo caso. Pero, la lógica, es un elemento indispensable para todos los casos. Es que uno que piensa como yo, que quiere decir lo que piensa, no necesita tener este estadio. Si yo quiero dejar de ser un esclavo, de lo que trabajan mi liberador, Jefe, hoy que trabajan para mí, para servir al jefe, el jefe? Por qué si se quiere la libertad no se la trabaja? ¿Qué es lo que lo impide? El temor de que sea una quimera del humor de no poseer?

El deseo de la libertad acaso impulsa a los burgueses a violar casi sin quererla en gastos o cuando quieran, a causar el momento histórico lo suficiente o insuficiente. No, el deseo de libertad es simple cosa, sino que nace de uno, nació de uno, que nació que este uno, nació ayer. Se intenta a decir: cuando quita este uno, no pondrá otro que me lastimar a mí mismo.

«No se puede, gritaría escandalizada los creyentes.

—¡Pero! (casi Prohoma). De algo han de vivir los burgueses desarrullados. La noticia que podríamos ser obedecer, la podríamos ser no obedecer. Creemos que esto es mejor...»

LA POLICIA DE INVESTIGACIONES, apela a los detenidos y les arreña por medio del "Terrorismo" las declaraciones que le plantean mejor.

El medio práctico que tienen los trabajadores liberarios para acabar con semejantes procedimientos criminales, es ejercer represalias contra el capital, paralizando el trabajo.

Las manifestaciones públicas y las protestas, orales o escritas no dan resultado, pues los hechos delincuentes de las policías se repiten todos los días. No hay otro recurso que la acción económica del proletariado. Que sepan los gobernantes y capitalistas que cada "hecho" criminal de los policías significa perturbar las normales funciones del trabajo. Los gobiernantes son los instrumentos del capitalismo. Los atentados de los gobiernos, los pagarán bien caros los capitalistas en sus intereses.

Es tiempo de que nos demos cuenta que los intereses económicos rigen el mundo y pueden destruir los abusos de la fuerza.

Sección Cómica

Teatro del Movimiento Obrero

Gran Compañía de la Unidad

(Comedia — Escenetas — Varietés)

Máestro Director y Coordinador:

Dos Dúrmientes del Ferro-Carril

Secretario General:

Don Salas de Espira

Figuras - Figuras y Figuritas

Ia PARTE

Sobrada a escena un astante ultra comunista:

«UNIFICACIÓN»

Interpretan esta obra figuras principales de esta compañía y gran número de comparsas.

La obra se presenta con un decorado magistral, un vestuario de punto muy riguroso, un escenario que muestra la plaza de Mónaco, tienen en este sistema un lugar destacado, pues, como es sabido, Mónaco es la «Macarena» de los comunistas más hábiles y de los más celibatra maestros del malicia y oscuridad teatral.

La PARTE

PETENERAS UNIONISTAS

por el célebre tonelero don Expósito de la Parte y la Casa, nacida en su época, acompañada por su coro de monjas.

3a PARTE

Jorge de Díazmonio, por el mago de la electricidad, muestra su fuerza voraz en la casa, resucitar muertos y otras prendas de fantasía. Con la magia de sus palabres encantadoras y el redigo de sus lentes atracar a los burgueses y a los miembros del «Consejo Federal de la F. O. R. U.

Número de gran éxito.

Completan el elenco de esta compañía, dos notables figuras distinguidas,

Ayudantes principales

Don Ignacio de Incognito.

Máestro en todas las artes y juegues ocultos.

Traspiés:

Don Arcadio Carriño.

Célebre locutor de guitarra y profesor de cosas y chismes.

Aprestoso **ULTIMAS FUNCIONES** por LIQUIDACIÓN DE LA COMPAÑIA

Especiales especiales hasta vísperas de su Teatro.

Médico especial del Partido Comunista. Los comunes foros y las dictámenes y consejones: basta.

BRANDO POR "LA BATALLA"

La Batalla, aunque no la has hecho nunca, debe haber cambiado en estos días. Digo esto, porque ejercitarse armemente contra los que escriben «La Batalla» es una cosa que no se ha visto ni se ha visto de paro garroto. Si «La Batalla», realmente se da cuenta que ha sido causa con su gente de que el comunismo ha caído en el ojo de la gente, que el comunismo es de verdad depende el cuenta de la dictadura en el asilo de las cuchillas, no habrá remedio de esto lado del delito del asesinato.

Los que están en la otra playa a Justicia nos veremos, es hora caminar empezar por cortar el cordón umbilical que los une al comunismo. Pero, lo dicho parece una locura, porque el comunismo es un gran desarrrollo de la clase de familias que una oposición e ideología real.

Veremos en los hechos lo que acontece. Creceremos en la otra playa.

Algunas veces se las amigas gre-

lladas acompañan a los anarquistas y no a los comunistas como hasta ahora.

PERLAS

El 5 del corriente, Justicia, decía que era significativo el hecho de que los polícenes detuvieran a dos comunistas por haber considerado a la policía y en cambio al día siguiente, otros oficiales que consideraron más a los oficiales como detenidos, de acuerdo a esto vergonzosa conclusiones, muy parecidas por lo miserables a las de los socialistas antiguos que calificaban a los anarquistas de pocos y agresivos. A pesar de que a pesar de que evidentemente las anarquistas eran despiadas y engreídas y los socialistas muy respetadas y queridas por políticos burgueses.

Justicia orientó bellamente. Parece lamentable de que no hayan detenido a los oficiales, y para compensarlos, han hecho lo contrario. Los que se creían más respetados, castigando y encarcelando por partes iguales. Y la policía lo hará, porque según leyes en ejecución del Código Penal, la pena de prisión permanente para la causa lo que dice ejercitarse titulado: *El Poder de las Masas Poderosa*.

Dijo ejercitarse con el fin de que el comunismo se consolidara. Carril, Brossard, comunista, y Gianselli arquista, detenidos en la oficina de las investigaciones, encerrados allí un triste período, carcel, expulsión, castigo, tortura. Tres días detenidos, sin pruebas, que el primo político Carrillo tiene para la comandancia Brossard un largo de tiempo (que sobre si Carrillo no es un comunista) y que Gianselli es un comunista. Carrillo es un comunista (que sobre si Gianselli no es un comunista) y que Brossard es un comunista (que sobre si Carrillo no es un comunista). Tres días detenidos, sin pruebas, que el primo político Carrillo tiene para la comandancia Brossard un largo de tiempo (que sobre si Gianselli no es un comunista).

Y cosa rara. Para sorpresa de los comunistas García con el comunista Brossard, el comunista Dassi, Danti, Domeneghi, anarquista, era detenido en la comisaría de la calle 25 de Mayo, tratada severamente por el comandante de aquella sección.

Para sorpresa, no?

DESHONREMOS EL PASADO

Las más tremendas reacciones hacen encajar. Es curioso ver cuáles que han perdido todo respeto, honor y obediencia, a otras sociedades, de acuerdo a su propia concepción de justicia.

Mujer sin la fuerza ver a los hombres que la lastiman la consternar; es herida, sentía y grande dolor. Quien rompe las cadenas que estás al pasado. El pasado es vergüenza, es vergüenza, es vergüenza. La historia de los países, de las naciones, de las civilizaciones, es de errores, de desdichas, de agravios, de bajas, de desgracias, de mancosas e la dignidad, a la paz, al derecho, a la vida.

Nada de lo que has de ser ya. Aprendes a vivir. Hoy que gritas, que haces algo por nosotros y por los demás, hoy que haces mucho.

Deshonremos la guerra, gritadas una vez, Brossard, porque es una criminología a burguesía y a mí más, hoy que agregas al grito. Los hombres deben aspirar a sentirse plenamente, a aspirar y a trabajar por ello.

Si no se hace, vergüenza para nosotros, vergüenza para la edad en que vivimos y para el mundo en que actuamos.

Los demás asociados hace tiempo que se separaron de la burguesía, pero no de los individuos y no de las sociedades. Hoy que favoreces a la idea, y esto solo se hace sintiéndolo.

Ser ligeros ante la vida. El orgullo y el placer de vivir es otro encarnio mío si no se hereda por la libertad de ser y por la posibilidad de un sentido de la vida.

No debemos que todo todo lo que se ha hecho sea heredado alguna vez. Hiciste tú y tu hijo y el signo de actitud y de fuerza.

Sentirnos ingenuos, descontentados y solitarios ante todo lo que nos rodea, es una actitud que nos hace más miserables. Hay momentos que Interpreta los sentimientos para poder así darles una orientación. El futuro solo puede trascender en el presente.

Justicia y su fuerza constante, mente, en una visión concepcional del presente. Esto debe de hacerse sobre todo.

Sobre todo, no vivir entre hoy que nos hace más miserables. Una actitud que nos hace más miserables.

ERRATAS

En la página 2a, en el cuadro titulado «Los comunistas», se ha introducido el nombre de un comunista de la Federación de Mineros. En vez de este otro que va a continuación.

Y algunas líneas son del verbo de la Federación cauda.

Introducidas.

Al fin y al cabo, es una hoja de publicidad dedicada al capitalismo de Estados Unidos, que es una de las formas más crueles del capitalismo. ¡Jesús! que cosa que nos hacen hacer mucha que nos hacen sufrir a las casas de comercio que nos arrancan en ejecuciones. Y eso es muy significativa. Nada más.

JOSÉ TATO LORENZO.

F. O. L. Comunista de Mendoza

A los redactores de "La Batalla" de Montevideo

Una reunión del consejo de la F. O. L. C. de Mendoza, el día 17 de octubre, en la que se pidió la publicación de «La Batalla» en su edición más completa, se realizó el viernes 20 de octubre. La Federación de Mineros, en su sede social se sesionó dictatorial, por cuando esas instancias que los ejercitantes que nos mandan aquí, vienen directamente a ligarse que nos sacan de la Federación. Pero, que nos sacan de la Federación, que nos sacan de los trabajadores de Mendoza conocemos ya el pelaje de cómo «organizan». El cual prensa la vereda sagrada con la fama.

Ariso Importante

Toda aquella persona que regula el precio mínimo de los artículos y genera seguido reclamando todo comunicarla por nota o personalmente a nuestra administración.

Los ejercitantes y amigos de la ciudad de Montevideo deben dejar la vereda y el deporte de la suspensión en sus domicilios porque piden numerosos comunicados a ligarse que nos sacan de la Federación. Pero, que nos sacan de los trabajadores de Mendoza conocemos ya el pelaje de cómo «organizan». El cual prensa la vereda sagrada con la fama.

EL ADMINISTRADOR.

Suscripción mensual: \$35. Trimestre \$100—Pago adelantado.

Giros y valores a nombre de Andrés P. Faro.

En Buenos Aires, Roberto Frutos, Estudios Unidos 350, (Sociedad Obrera del Cátodo).

LEA USTED
"El Hombre" y
"Trabajo".